

## 柿外桃源 IN 尖石 大霸響起聽天籟!!



陣陣涼爽秋風吹送，令人憶起秋季當紅水果—甜柿的好滋味，在新竹縣被稱為世外桃源的尖石鄉，不僅有著風光明媚的好山好水，這裡也是甜柿的故鄉。此時泰雅族語中的「Gabu」正掛滿枝頭，在陽光下一邊進行光合作用，一邊熟成當中。

今年尖石鄉的甜柿節於 10 月 31 日熱鬧登場，當天在新竹縣政府舉行「柿外桃源 IN 尖石」活動記者會進行宣傳，縣長邱鏡淳、議長陳見賢、議員上官秋燕、盧東文、鄉長雲天寶、鄉民代表會主席黃比德等人皆親臨出席為尖石甜柿代言。



邱縣長表示，今年有七個颱風襲台，雖然使得甜柿產量減少，但甜度和脆度卻因此更好，這些耐風耐打的限量甜柿，絕對無安全上的疑慮，品質達國際標準，大大一顆吃下去，滿足、安全又營養！



雲鄉長率領各村村長歡迎民眾前往尖石品嚐鮮美多汁的甜柿，還可以爬山、觀瀑、泡湯、賞巨木！本周末 11 月 2 日及 3 日在嘉樂竹屋展售中心舉行甜蜜展售會，還有闖關活動和原住民 DIY 體驗等精彩活動，邀請大家一同共襄盛舉拿好禮，11 月 9 日在文化館前廣場舉行大霸響起音樂會，這是一場結合泰雅文化、古典、爵士的藝術饗宴，演出團體包括尖石出身的金曲獎歐開合唱團，精采絕倫

不容錯過喔！

記者會上除了宣傳當地特產甜柿外，還安排原住民歌舞表演和傳統耆老祈福儀式，另外也展示最鮮、最甜的柿果、原住民風味餐、手工藝品等供與會長官和來賓享用和採購，現場熱鬧滾滾，大家齊聚歡慶甜柿豐收。



秋高氣爽，正是甜柿逐漸成熟的季節，千萬別錯過品嚐甜美果實的大好機會，來一趟好吃又好玩的尖石鄉，包準讓全家大小收穫滿滿！詳細活動資訊請上官網查詢：<http://lalubalay-2013.mpcmco.com/index.php>

